
Juk: Višestruki izbor. ___ /13                                             Sastavila: Sabine Nagy 
 
Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Izaberite točno slovo (A, B, C, D) iz 
tablice ispod! Upišite točno slovo u tablicu! Riješen je item 0. 

Časopis PRVI IZBOR 

Dječji časopis Prvi izbor namijenjen je učenicima od 
1. do 4. razreda osnovne škole, učiteljima, roditeljima 
i knjižničarima. Koristi se kao pomoć u ranom učenju 
(0) ___ jezika. Koristan je i u nastavi prirode i 
društva, likovne i glazbene kulture, (1) ___ odgoja i 
odgoja za vrijednosti. 
 
Časopis Prvi izbor služi (2) ___ kao poticaj za 
samostalno čitanje. Također je velik poticaj za 
stvaranje svim književnicima i (3) ___ ilustratorima. 
 
Od 2000. godine izdavač Prvog izbora je izdavačka 
kuća Mozaik knjiga (4) ___ Zagrebu. Prvi izbor razvio 
se u vrlo uspješan umjetničko edukacijski projekt. To 

potvrđuje veliki broj primjeraka (5) ___ čitaju učenici u skoro svim hrvatskim 
osnovnim školama. 
 
Dječji časopisi nude dodatni materijal za čitanje jer sadrže (6) ___ književne tekstove 
kao što su crtica, priča, basna i bajka. Mnogi tekstovi govore o životnim vrijednostima 
i važnosti (7) ___ vrijednosti. Sadržaji u ovim časopisima pisani su standardnim 
književnim jezikom. Tako učenici na (8) ___ primjeru nauče pravopis i gramatiku. 
Dijete koje čita dječje časopise razvija naviku čitanja kao važan segment čitalačke 
kulture. 

Pisati se može prije ili (9) ___ čitanja tekstova u Prvom izboru. Prije čitanja učenici 
mogu pisati rečenice na zadanu temu, kratke poruke, pismeno izražavati svoje  
(10) ___ o nekoj temi, opisati što vide na slici uz tekst koji će čitati i sl. Aktivnosti 
poslije čitanja pružaju još veću mogućnost za (11) ___ izražavanje. Pročitani tekst 
često potiče učenike na pisanje stvarnih ili slikovitih opisa, samostalnih pismenih 
sastavaka, (12) ___ , obavijesti, pisma i druge oblike pismenog izražavanja. Ponekad 
se mogu provoditi diktati, dopunjavanje rečenica i pisanje odgovora na pitanja. 

Važno je razvijati učeničku kreativnost. Pomoću kreativnih (13) ___ djeca se 
kreativno oslobađaju i uživaju u maštanju.  

Svaki učitelj svaki mjesec uz besplatan Prvi izbor dobije i didaktičke upute za rad Prvi 
izbor – poticaj za čitanje, stvaralaštvo i igru. 

(Izvori: https://mozaik-knjiga.hr/casopisi_cat/o-casopisu-prvi-izbor/; https://mozaik-knjiga.hr/djecji-casopisi/zasto-je-bitno-citati-
casopise-2/, skraćeno i prerađeno;  slika: https://issuu.com/zeljka.crnogorac79/docs/prvi_izbor_lipanj_2016., 17.4.2021.) 
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0 hrvatskom hrvatskog hrvatskoj hrvatskih 

1 muzičku zdravstvenoj tjelesna dramskog 

2 djecom nastavnika učenicima učiteljicu 

3 dječjim dječjem dječji dječja 

4 iz  u izvan blizu 

5 kome koje čega čije 

6 kraće duži zanimljiva pogrešne 

7 toj tih tim te 

8 jednostavan zadanim konkretnom dobrim 

9 po nakon  iza pri 

10 razmišljanja ideju mišljenja misli 

11 najbolja adekvatne pismeno aktivne 

12 izvješća članci e-mailovi pjesmom 

13 igrice igranja igra igara 
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